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Информация о ШКОЛЬНОМ СПОРТИВНОМ КЛУБЕ 

«ОЛИМП» МБОУ «Николаевская СОШ»
1. Название спортивного клуба: «Олимп».
2. Дата создания : 2015 г.
3. Основные направления работы спортивного клуба «Олимп»:

Клуб:
- организует и проводит физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия, в том числе школьные этапы Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», мини-футбол в школу; принимает участие в допризывной,  зарнице, орлятах;
- формирует команды по видам спорта и обеспечивает их участие в соревнованиях разного уровня (межшкольных, муниципальных, территориальных);
- пропагандирует в ОУ основные идеи физической культуры, спорта, здорового образа жизни, в том числе деятельность клуба;
- поощряет и стимулирует обучающихся, добившихся высоких показателей в физкультурно-спортивной работе.
- участвует в организации работы летних пришкольных оздоровительно-спортивных лагерей (площадок).
- организует и проводит конкурсы на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивно—массовой работы среди классов в ОУ.
- проводит учебно-тренировочные сборы (смены) для подготовки команд к участию в региональных и всероссийских соревнованиях;

- взаимодействует со средствами массовой информации, размещает информацию о деятельности Клуба на информационном стенде, а также сайте МБОУ «Николаевская СОШ»;
4. Руководитель клуба: 
Челесник Евгений Николаевич. 
